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Operačný program Bratislavský kraj

Usmernenie č. 3/2010
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I. 
Úvod
Cieľom Usmernenia Riadiaceho orgánu pre Operačný program Bratislavský kraj (ďalej len „RO OPBK“)                     č. 3/2010 je informovať žiadateľov o poskytnutie NFP a prijímateľov pomoci o tom, ktoré banky pôsobiace v Slovenskej republike je v rámci implementácie OPBK možné využiť ako financujúce banky. 
II. 
Predmet usmernenia
Financujúcimi bankami sa rozumejú banky, ktoré v súlade so zmluvou o poskytnutí NFP môžu spolufinancovať Projekt a zároveň s RO OPBK uzavreli Zmluvu o spolupráci a spoločnom postupe medzi bankou a orgánmi zastupujúcimi Slovenskú republiku pre programové obdobie 2007- 2013 (ďalej len „zmluva o spolupráci               s bankou“). Zmluva o spolupráci s bankou sa vo vzťahu k žiadateľom / prijímateľom týka najmä problematiky záložného práva na majetok Prijímateľa, na ktorého nadobudnutie, obnovu, zhodnotenie alebo rekonštrukciu bude/bol použitý NFP, alebo na iný majetok Prijímateľa, ktorý slúži ako zabezpečenie pre poskytnutie financovania projektu z NFP a z úveru. Povinnosti pre Prijímateľov stanovené na základe uzavretých zmlúv o spolupráci s bankou sú definované  v čl.  5 a 18 Všeobecných zmluvných podmienok zmluvy o poskytnutí NFP.
Zoznam možných financujúcich bánk v zmysle vyššie uvedených skutočností  je nasledovný:
1. Komerční banka Bratislava, a.s.

2. Tatra banka, a.s.

3. Všeobecná úverová banka, a.s.

4. Slovenská sporiteľňa, a.s.

5. Volksbank Slovensko, a.s.

6. Poštová banka, a.s.

7. UniCredit Bank Slovakia, a.s.

8. Dexia banka Slovensko, a.s.

9. OTP Banka Slovensko, a.s.

10. Československá obchodná banka, a.s.  

11. J&T Banka, a.s. 

III. Záver
Dodržiavanie tohto usmernenia bude RO OPBK overovať / kontrolovať pri hodnotení žiadostí o poskytnutie NFP a tiež v procese implementácie projektu počas celej doby platnosti zmluvy o poskytnutí NFP. V prípade jeho nedodržania bude RO OPBK postupovať v súlade s uzavretou zmluvou o poskytnutí NFP.
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