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I. 
Úvod
Predmetom Usmernenia Riadiaceho orgánu pre Operačný program Bratislavský kraj (ďalej len „RO OPBK“)                     č. 6/2010 je výklad:

· kapitoly 1.1 Prioritná os 1 Infraštruktúra, časť Všeobecné zásady oprávnenosti a udržateľnosti projektov z hľadiska vlastníckych práv k nehnuteľnostiam, na ktorých má byť projekt realizovaný, bod 2 Programového manuálu pre Operačný program Bratislavský kraj,
· kapitoly 1.2 Prioritná os 2 Vedomostná ekonomika, časť Všeobecné zásady oprávnenosti a udržateľnosti projektov z hľadiska vlastníckych práv k nehnuteľnostiam, na ktorých má byť projekt realizovaný, bod 2 Programového manuálu pre Operačný program Bratislavský kraj,
· kapitoly 11.2 Inštrukcie k vyplneniu jednotlivých bodov opisu projektu, bod 9.6 Vlastnícke vzťahy, časť Zmluva o úvere, Príručky pre žiadateľa / prijímateľa v rámci OPBK – súkromný sektor. 
II. 
Predmet usmernenia

Predmetný text „Nehnuteľnosti nesmú byť zaťažené záložným právom v období od podania žiadosti o NFP až do doby minimálne 5 rokov po ukončení realizácie aktivít projektu, okrem záložného práva (za účelom financovania projektu) v prospech RO OPBK a banky financujúcej projekt, s ktorou má RO OPBK uzatvorenú zmluvu o spolupráci.“ sa vzťahuje výlučne na tie projekty, ktorých predmetom je realizácia nehnuteľnosti v rámci OPBK.
Príklad pre verejnú správu:

Ak predmetom realizácie projektu je rekonštrukcia / revitalizácia verejných priestranstiev, žiadateľ nesmie mať takúto nehnuteľnosť (budova, pozemok)zaťaženú záložným právom v zmysle podmienok definovaných v Programovom manuáli pre OPBK, resp. Príručky pre žiadateľa / prijímateľa v rámci OPBK.
Príklad pre súkromný sektor:

Ak realizáciou projektu dochádza k zásahu do nehnuteľnosti financovanému z OPBK, žiadateľ nesmie mať takúto nehnuteľnosť (budova, pozemok) zaťaženú  záložným právom v zmysle podmienok definovaných v Programovom manuáli pre OPBK, resp. Príručke pre žiadateľa / prijímateľa v rámci OPBK.

Ak realizáciou projektu nedochádza k zásahu do nehnuteľnosti financovanému z OPBK, sa podmienka týkajúca sa záložného práva k nehnuteľnosti v zmysle podmienok definovaných v Programovom manuáli pre OPBK, resp. Príručke pre žiadateľa / prijímateľa v rámci OPBK nevzťahuje.

III. Záver
Dodržiavanie tohto usmernenia bude RO OPBK kontrolovať pri formálnej kontrole ŽoNFP a tiež v procese hodnotenia ŽoNFP. V prípade jeho nedodržania bude RO OPBK postupovať v súlade s Príručkou pre žiadateľa / prijímateľa v rámci OPBK.
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