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I. Úvod

Cieľom Usmernenia č. 2/2013 (ďalej „Usmernenie“) Riadiaceho orgánu pre Operačný program Bratislavský kraj (ďalej len „RO OPBK“) k výzve č. OPBK/2013/1.1/10 a k výzve č. OPBK/2013/1.1/12-ISRMO je zadefinovanie niektorých pojmov v rámci skupiny aktivít 1.1.3 a doplnenie informácií k podmienkam oprávnenosti pre OPBK. Usmernenie je určené pre žiadateľov o nenávratný finančný príspevok z verejnej správy. 
II. Predmet Usmernenia 

1. Definícia niektorých pojmov  v rámci skupiny aktivít 1.1.3

Náučný chodník - pre účely OPBK sa pod náučným chodníkom rozumie v teréne vyznačené výchovne – vzdelávacie trasy situované v prírodne i kultúrne - historicky pozoruhodných oblastiach, v rámci ktorých sú vybraté niektoré významné objekty a javy, ktoré sú zvlášť vysvetlené na informačných tabuliach umiestnených na jednotlivých zastávkach. 
Najdôležitejšou súčasťou náučného chodníka je orientačný a náučný systém na jednotlivých zastávkach, ktoré môžu mať rôzny rozmer, ktorý by sa na trase nemal meniť.

Turistický chodník - pre účely OPBK sa pod turistickým chodníkom rozumie chodník na pešiu turistiku, vyznačený pásovými značkami, ktoré informujú o vytýčenom smere postupu po určenej trase, a upozorňujú na turisticky, vlastivedne a kultúrno-historicky významné objekty.
RO OPBK odporúča, aby bol každý turistický chodník značený v zmysle normy STN 01 8025.
Zároveň RO OPBK upozorňuje na dodržiavanie všetkých predpisov uvedených v zákone 
č. 543/2002 Z.z. (o ochrane prírody a krajiny) v znení neskorších predpisov.

Žiadosť o nenávratný finančný príspevok, ktorej predmetom bude aj budovanie orientačného a náučného systému musí obsahovať aj grafický návrh s celkovým popisom tohto informačného systému.

2. Oprávnené a neoprávnené výdavky v rámci skupiny aktivít 1.1.3
V rámci skupiny aktivít  1.1.3, v zmysle definície oprávnených a neoprávnených výdavkov v kapitole 1.1.1.5 Programový manuál pre Operačný program Bratislavský kraj (ďalej len „PM pre OPBK“)  je možné považovať za mobiliár: 
· Lavičky

· Odpadkové nádoby 

· Bezpečnostné prvky za účelom ochrany osôb
· Prístrešky
· Picie fontánky 

Za mobiliár sa nepovažuje verejné a parkové osvetlenie, multifunkčné zariadenia a detské ihriská. Ďalej RO OPBK nepovažuje za oprávnené výdavky rôzne umelecké prvky a predmety. 

V rámci skupiny aktivít  1.1.3, v zmysle definície oprávnených a neoprávnených výdavkov v kapitole 1.1.1.5 PM pre OPBK je možné považovať za orientačný a náučný systém aj turistické mapy a mapy okolia.

3. Udržateľnosť projektu 

RO OPBK upozorňuje žiadateľa na udržateľnosť výsledkov projektu počas celej doby realizácie projektu a nutnosť poistenia v zmysle všeobecných zmluvných podmienok zmluvy minimálne do výšky nenávratného finančného príspevku. Zároveň RO OPBK upozorňuje na dodržiavanie zásad hospodárnosti, efektívnosti a účelnosti vynaloženia finančných prostriedkov.

III. Záver

Toto Usmernenie je záväzné pre všetkých žiadateľov  o nenávratný finančný príspevok (subjekty verejnej správy) pre výzvu č. OPBK/2013/1.1/10 a výzvu č. OPBK/2013/1.1/12-ISRMO.
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