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Operačný program Bratislavský kraj

Usmernenie RO OPBK č. 1/2012

	Vec:                       Usmernenie k niektorým podmienkam oprávnenosti Integrovaných stratégií rozvoja mestských oblastí 

Adresáti:               všetky oprávnené subjekty v rámci Oznamu o možnosti predkladania Integrovaných stratégií rozvoja mestských oblastí č. ISRMO/2012/01 
Vydáva:
     Riadiaci  orgán pre Operačný program Bratislavský kraj 


                  Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR

Počet príloh:         0

Dátum vydania :   10. 04. 2012
Dátum účinnosti:  10. 04. 2012



I. Cieľ usmernenia
Cieľom Usmernenia č. 1/2012 Riadiaceho orgánu pre Operačný program Bratislavský kraj (ďalej len                       „RO OPBK“)  je v súvislosti s čiastkovými projektmi Integrovaných stratégií rozvoja mestských oblastí (ďalej len „ISRMO“):

1. definovať oprávnené subjekty (akceptované RO OPBK) prevádzkujúce školy a školské zariadenia, zariadenia sociálnych služieb, komunitné centrá a zariadenia sociálneho bývania (ďalej aj „oprávnené zariadenia ISRMO“), 

2. doplniť potrebné dokumenty k žiadosti o NFP a 
3. definovať časovú oprávnenosť výdavkov pre čiastkové projekty ISRMO. 

ISRMO sa realizujú v rámci prioritnej osi 1 Infraštruktúra,  opatrenie 1.1 Regenerácia sídiel, skupina aktivít 1.1.1. 
II. Prevádzkovanie jednotlivých typov oprávnených zariadení ISRMO 

RO OPBK v rámci ISRMO akceptuje nasledovné subjekty na prevádzkovanie oprávnených zariadení ISRMO:
a) žiadateľ o NFP (predkladateľ projektového návrhu), 
b) subjekt v zriaďovateľskej pôsobnosti žiadateľa v zmysle zákona 523/2004 Z.z. o rozpočtových pravidlách verejnej správy a o zmene a doplnení niektorých zákonov. 
Subjekt, uvedený v bode b), je považovaný za oprávnený subjekt v pôsobnosti žiadateľa pre všetky typy oprávnených zariadení ISRMO. 
V prípade schválenia žiadosti o NFP RO OPBK vždy uzatvára zmluvu o poskytnutí NFP s predkladateľom projektového návrhu (tzn. žiadateľom  o NFP, resp. prijímateľom v zmysle zmluvy), ktorý je zároveň aj subjektom, ktorému zo zmluvy o poskytnutí NFP vyplýva zodpovednosť za realizáciu a udržateľnosť projektu. 

Prijímateľ môže za účelom výchovno-vzdelávacej činnosti, poskytovania sociálnych služieb, komunitnej práce, komunitnej rehabilitácie, sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately a sociálneho bývania bezodplatne poskytnúť priestory a vybavenie zariadenia minimálne na dobu v trvaní 5 rokov po ukončení realizácie aktivít projektu subjektu v pôsobnosti žiadateľa uvedenému v bode b). 
III. Potrebné dokumenty k žiadosti o NFP
A. Doklady o vzniku a právnej forme zariadenia sociálnych služieb a komunitného centra
Po skončení procesu predvýberu ISRMO RO OPBK vyhlási Výzvu na predkladanie žiadosti o NFP (ďalej aj „ŽoNFP“). Bez ohľadu na to, ktorý z vyššie uvedených subjektov prevádzkuje, resp. bude prevádzkovať zariadenie sociálnych služieb alebo komunitné centrum, je žiadateľ povinný predložiť v rámci povinnej prílohy č. 20 ŽoNFP nasledovné dokumenty:
· V prípade zariadenia sociálnych služieb/komunitného centra zriadeného pred začatím konania o ŽoNFP :

a) zriaďovaciu listinu zariadenia sociálnych služieb/komunitného centra,
b) zriaďovaciu listinu subjektu uvedeného v bode II.b),

c) výpis z registra poskytovateľov sociálnych služieb v zmysle zákona č 448/2008 Z. z. o sociálnych službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov (vždy relevantné v prípade zariadení sociálnych služieb, v prípade komunitných centier relevantné,  len ak  poskytuje  sociálne služby),
d) overenú kópiu rozhodnutia o udelení akreditácie na výkon opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately v súlade so zákonom č. 305/2005 Z. z. o sociálnoprávnej ochrane detí a o sociálnej kuratele a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov (relevantné v prípade,  že v komunitnom centre vykonáva výkon opatrení sociálnoprávnej ochrany detí a sociálnej kurately subjekt podľa § 71 ods. 1 písm. d) zákona a nejde o výkon opatrení podľa § 10 a opatrení, na ktoré nemožno akreditáciu udeliť v zmysle § 77 ods. 2 zákona),
e) vypracovaný Plán činností komunitného centra, ktorý musí byť zostavený minimálne v nasledovnom rozsahu (relevantné len pre komunitné centrum):

· ponúkané činnosti a služby komunitného centra, 

· časový plán realizovaných činností a služieb,
· počet klientov pre jednotlivé služby a činnosti,

· personálne zabezpečenie komunitného centra,

· požiadavky na priestorové vybavenie komunitného centra,

· plán financovania komunitného centra prepojený na finančný rozpočet zriaďovateľa komunitného centra,
· udržateľnosť činnosti a prevádzky komunitného centra.

f) zmluvu s obcou o bezodplatnom poskytnutí priestorov a vybavenia zariadenia sociálnych služieb/komunitného centra minimálne na dobu v trvaní  5 rokov po ukončení realizácie aktivít projektu – relevantné v prípade subjektov v pôsobnosti žiadateľa uvedeného v bode II.b).
· V prípade zariadenia sociálnych služieb/komunitného centra, zriadeného po začatí konania o žiadosti o NFP dokladovať čestné vyhlásenie žiadateľa, že v rámci Výzvy na preukázanie splnenia podmienok poskytnutia pomoci doručí RO OPBK všetky dokumenty uvedené pod písm. a) až f), ktoré sú zadefinované v prípade zariadenia sociálnych služieb/komunitného centra zriadeného pred začatím konania o ŽoNFP (nutné uviesť presný názov dokumentov).
B. Doklady  preukazujúce vlastnícke, resp. iné relevantné práva k nehnuteľnostiam, v/na ktorých má byť realizovaný projekt
Ak žiadateľ je vlastníkom nehnuteľností, v/na ktorých sa bude realizovať projekt oprávneného zariadenia ISRMO, pri preukazovaní vlastníckych vzťahov postupuje v zmysle bodu 9.6 Vlastnícke vzťahy Príručky pre žiadateľa/prijímateľa v rámci OPBK - verejná správa (ďalej aj  „Príručka“). 

Ak žiadateľ nie je vlastníkom nehnuteľností, v/na ktorých sa bude realizovať projekt oprávneného zariadenia ISRMO (okrem podpory bývania), pri preukazovaní vlastníckych vzťahov postupuje v zmysle bodu 9.6 Vlastnícke vzťahy Príručky, pri preukazovaní užívacieho práva k nehnuteľnostiam nepostupuje v zmysle bodu 9.6 Vlastnícke vzťahy Príručky. Preukázanie užívacieho práva k nehnuteľnostiam sa bude považovať za splnené predložením  jedného z nižšie uvedených dokumentov: 
· zmluva o nájme uzavretá v zmysle zákona č. 116/1990 Zb. o nájme a podnájme nebytových priestorov v znení neskorších predpisov obsahujúca:
· právo užívať nehnuteľnosti za účelom prevádzkovania zariadenia sociálnych služieb/komunitného centra a realizovať projekt v zmysle ŽoNFP, 

· dobu trvania nájomnej zmluvy minimálne 5 rokov po predpokladanom ukončení realizácie projektu,
· ustanovenia o práve kúpy prenajatej veci pre prípad, že sa prenajímateľ rozhodne previesť vlastnícke právo k nehnuteľnosti, na ktorej sa projekt realizuje, spolu s ustanoveniami o povinnosti prenajímateľa vopred túto skutočnosť písomne oznámiť nájomcovi.  

alebo 

· zmluva o budúcej kúpnej zmluve:

· obsahujúca ustanovenia o kúpe nehnuteľnosti, na ktorej sa projekt bude realizovať,
· z ktorej vyplýva právo užívať nehnuteľnosti za účelom prevádzkovania zariadenia sociálnych služieb/komunitného centra a uskutočniť projekt v zmysle ŽoNFP pred nadobudnutím vlastníckeho práva k nehnuteľnostiam, 
· z ktorej vyplýva záväzok predávajúceho previesť vlastnícke práva k nehnuteľnosti na kupujúceho v termíne do vydania Rozhodnutia o schválení ŽoNFP.
IV. Časová oprávnenosť výdavkov pre čiastkové projekty ISRMO

· Socio–ekonomická analýza mesta

Oprávnené výdavky na vypracovanie socio-ekonomickej analýzy mesta, povinnej prílohy č. 5 k ISRMO, musia vzniknúť a byť uhradené žiadateľom (v prípade ISRMO - nositeľom ISRMO) v období od 31. januára 2012.

· Ostatné čiastkové projekty ISRMO

Oprávnené výdavky na ostatné čiastkové projekty ISRMO musia vzniknúť a byť uhradené žiadateľom (v prípade ISRMO – predkladateľom projektového návrhu) v období od 31. januára 2012.
Výdavok je oprávnený, ak spĺňa všetky nasledovné podmienky:

a) je skutočne vynaložený medzi 31. januárom 2012 a dňom ukončenia realizácie projektu, nie však neskôr ako 31. decembra 2015. Na podporné aktivity projektu (napr. vypracovanie projektovej dokumentácie) sa táto časová oprávnenosť nevzťahuje.
Moment skutočného vynaloženia výdavku je viazaný na dátum reálneho zníženia (úbytku - úhrady) finančných prostriedkov prijímateľa (zaplatenie možno doložiť napr. výpisom  z bankového účtu prijímateľa, výdavkovými pokladničnými dokladmi) a to bez ohľadu na spôsob vedenia účtovníctva prijímateľa;
b) je vynaložený na projekt schválený RO OPBK a realizovaný v zmysle zmluvy o poskytnutí NFP;

c) je realizovaný na oprávnenom území pre ISRMO; 

d) je preukázaný faktúrami alebo účtovnými dokladmi rovnocennej dôkaznej hodnoty, ktoré sú riadne evidované v účtovníctve prijímateľa v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi a podmienkami definovanými Systémom riadenia ŠF a KF a zmluvou o poskytnutí NFP;

e) je vynaložený v súlade s platnými všeobecne záväznými právnymi predpismi (napr. zákon  č.18/1996 Z. z. o cenách v znení neskorších predpisov, Občiansky zákonník);

f) je primeraný, t.j. zodpovedá obvyklým cenám v danom mieste a čase a zodpovedá potrebám projektu;

g) spĺňa podmienky hospodárnosti (minimalizácia výdavkov pri rešpektovaní cieľov projektu), efektívnosti (maximalizácia pomeru medzi vstupom a výstupom projektu) a účelnosti (nevyhnutnosť pre realizáciu aktivít projektu a priama väzba na ne). Overovanie hospodárnosti, efektívnosti a účelnosti sa vykonáva na základe poskytnutých informácií od žiadateľa a na základe jednotlivých kritérií v hodnotiacich hárkoch v procese odborného hodnotenia. 

Všetky projekty, ktoré budú ukončené pred podaním ŽoNFP (na základe výzvy na predkladanie ŽoNFP vyhlásenej po ukončení procesu predvýberu ISRMO), musia byť v súlade s platnými predpismi EÚ a SR, okrem iného s pravidlami riadiacich a kontrolných systémov, oprávnenosti, poskytovaním informácií a publicity a taktiež s pravidlami verejného obstarávania, hospodárskej súťaže a environmentálnymi pravidlami.

V. Záver

Zmeny v Príručke pre žiadateľa/prijímateľa v rámci OPBK – verejná správa 

Bodom III.A tohto usmernenia sa v celom rozsahu mení pôvodný text v kapitole 11.3 Vysvetlenie k Prílohe č. 20 Doklady k budovám a zariadeniam realizovaným podľa skupiny aktivít 1.1.1 (len v bodoch A. a B.). 
Oprava prílohy č. 20 v ŽoNFP a relevantného textu v Príručke bude vykonaná pred vyhlásením výzvy na predkladanie ŽoNFP.

Osobitné ustanovenia

RO OPBK si pre potreby implementácie OPBK a v závislosti od stavu legislatívy SR vyhradzuje právo vyžadovať akékoľvek iné dokumenty, ako aj upraviť, resp. zmeniť toto usmernenie alebo relevantné časti dokumentov vzťahujúcich sa k Výzve na predkladanie ŽoNFP, ktorá bude vyhlásená po ukončení procesu predvýberu. 
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