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I. Úvod

Cieľom Usmernenia č. 3/2008  Riadiaceho orgánu pre Operačný program Bratislavský kraj (ďalej len „OPBK“) k výzve č. OPBK/2008/1.1./01 a výzve č. OPBK/2008/1.2./01 (ďalej len „usmernenie“) je zadefinovanie niektorých pojmov v rámci skupiny aktivít 1.1.2, doplnenie informácií k podmienkam oprávnenosti pre OPBK               a spresnenie všeobecných zásad oprávnenosti projektov z hľadiska vlastníckych práv k nehnuteľnostiam,                 na ktorých má byť projekt realizovaný. Usmernenie je určené pre žiadateľov z verejnej správy.
II. Predmet usmernenia
1. Vlastnícke vzťahy
       A) Podporné doklady k preukazovaniu vlastníckych vzťahov v rámci skupiny aktivít 1.1.2 
Ak sa v rámci úpravy verejného priestranstva uceleného celku dôležitého priestorového areálu obce                alebo mesta (oprávnená aktivita v rámci skupiny aktivít 1.1.2 Samostatne dopytovo orientované projekty, opatrenie 1.1 Regenerácia sídiel) budujú alebo rekonštruujú detské ihriská a ihriská s multifunkčným využitím, žiadateľ o nenávratný finančný príspevok je povinný predložiť ako podporný doklad k preukazovaniu vlastníckych vzťahov čestné vyhlásenie žiadateľa, v ktorom uvedie, že  predmet realizácie projektu (alebo jeho časť) nie je súčasťou žiadneho vyhradeného areálu  a zároveň, že nikto iný nemá tento majetok v správe. Čestné vyhlásenie bude tvoriť súčasť prílohy č. 17 žiadosti o NFP.

Riadiaci orgán pre OPBK si vyhradzuje právo z dôvodu identifikácie vzťahov k nehnuteľnostiam vyžiadať ďalšie doklady. 
B)  Líniové stavby

Spresnenie textu v Programovom manuále pre Operačný program Bratislavský kraj kapitola                                 1. Charakteristika opatrení v rámci všeobecných zásad oprávnenosti projektov z hľadiska vlastníckych práv k nehnuteľnostiam, na ktorých má byť projekt realizovaný a spresnenie textu  v Príručke pre žiadateľa o NFP z ERDF v rámci  Operačného programu Bratislavský kraj kapitola 11. Vysvetlivky k formulárom, bod 11.2 Inštrukcie k vyplneniu jednotlivých bodov opisu projektu, časť 9.6 Vlastnícke vzťahy v zmysle uznesenia vlády SR č. 45 zo 16. januára 2008: 

 „V prípade stavebných investícií žiadateľ preukazuje kritérium právoplatným povolením – rozhodnutím príslušného stavebného úradu. Pri rekonštrukcii líniových stavieb sa nevyžaduje iný právny dokument viažuci sa k vlastníctvu a vlastníckym právam pozemkov pod predmetnými stavbami.“

Pojem líniové stavby je vymedzený § 139 zákona č. 50/1976 Zb. o územnom plánovaní a stavebnom poriadku (stavebný zákon) v znení neskorších predpisov.

2. Definícia niektorých pojmov  v rámci skupiny aktivít 1.1.2 
Vyhradený areál - pre účely OPBK sa pod vyhradeným areálom rozumie areál, ktorého užívanie je obmedzené časovo alebo druhom návštevníkov. Za vyhradený areál sa pre účely OPBK považuje  najmä školský areál, areál zdravotníckeho zariadenia, areál kúpaliska, areál telovýchovného a rekreačného zariadenia a cintorín. 

Ihrisko s multifunkčným využitím - pre účely OPBK sa pod ihriskom s multifunkčným využitím rozumie ihrisko, ktorého účelom je vytvoriť podmienky na zmysluplné a aktívne využitie voľného času pre všetky vekové kategórie. Ide o upravenú plochu určenú na  vykonávanie  viacerých rekreačno - voľno časových športových aktivít počas celého roka, bez určenia rozmerov s pevne zabudovaným vybavením na voľno časové športové aktivity.
Verejná zeleň - pre účely OPBK sa pod verejnou zeleňou rozumie  súbor všetkých živých a neživých prvkov na ucelenom verejnom priestranstve v intraviláne obce/mesta, kde jej užívanie nie je obmedzené časom ani druhom návštevníkov.  Pod verejnou zeleňou sa pre účely OPBK považujú parky a parčíky, menšie parkovo upravené plochy, sídlisková zeleň, sprievodná zeleň vodných plôch a vodných tokov, bodová zeleň – solitéry, rekreačná zeleň (lesopark).
V zmysle Programového manuálu pre OPBK v rámci skupiny aktivít 1.1.2 Samostatne dopytovo orientované projekty aktivita  „obnova verejnej zelene“ je stanovená  ako  samostatná aktivita. Túto aktivitu nie je možné nahrádzať realizáciou terénnych a sadových úprav v rámci realizácie aktivity „budovanie a rekonštrukcia detských ihrísk a ihrísk  s multifunkčným využitím“. 

3. Oprávnené a neoprávnené výdavky v rámci skupiny aktivít 1.1.2
A)   V rámci aktivity „budovanie a rekonštrukcia detských ihrísk a ihrísk s multifunkčným využitím“ v zmysle definície oprávnených a neoprávnených výdavkov uvedených v kapitole 1.1.1.5 Programového manuálu 
pre OPBK nie je možné považovať rekonštrukciu ani výstavbu šatní, tribún a sociálnych zariadení 
za oprávnené výdavky. 

B)  V rámci aktivity „budovanie a rekonštrukcia detských ihrísk a ihrísk s multifunkčným využitím“ sa 
za oprávnené výdavky okrem mobiliáru, ktorý je  pri danej aktivite zadefinovaný v Programovom manuále pre OPBK  považujú aj výdavky na pevne zabudované vybavenie ihriska  ako napr. bránky, stojany na koše (vrátane košov), stĺpiky na vykonávanie rôznych voľno  časových športových aktivít, ochranné siete, mantinely atď.
C) V rámci aktivity „obnova verejnej zelene“ a aktivity „budovanie a rekonštrukcia detských ihrísk a ihrísk                                  s multifunkčným využitím“ sa pod terénnymi úpravami rozumie aj vybudovanie prepojenia na existujúce komunikácie, za účelom sprístupnenia predmetu realizácie projektu širokej verejnosti. Zároveň tieto prepojenia musia spĺňať podmienky bezbariérovosti.

4.

Budovanie  a rekonštrukcia cyklistických trás 

V rámci opatrenia 1.1 Regenerácia sídiel, skupiny aktivít 1.1.3 Zachovanie a obnova  prírodného dedičstva a podpora cyklistických trás s cieľom rozvoja cestovného ruchu  pri budovaní a rekonštrukcii cyklistických trás za účelom splnenia podmienky efektívnosti a účelnosti vynaložených prostriedkov a zabezpečenia viacúčelového využitia cyklotrás RO OPBK akceptuje iba povrchy na cyklistické trasy, ktoré sú odporúčané výrobcom.  Riadiaci orgán pre OPBK si vyhradzuje právo vyžiadať doklady o vhodnosti použitého materiálu.  

III. Záver

Toto usmernenie je záväzné pre žiadateľov o NFP (subjekty verejnej správy) pre výzvu č. OPBK/2008/1.1/01 
a č. OPBK/2008/1.2/01. 
Vec:





Usmernenie k výzve č. OPBK/2008/1.1/01 a výzve č. OPBK/2008/1.2/01





Adresáti:       žiadatelia  o NFP (subjekty verejnej správy)








Vydáva:     	Odbor riadenia pomoci pre Bratislavský kraj


                   	Agentúra na podporu regionálneho rozvoja


                   	Ministerstvo výstavby a regionálneho rozvoja SR





Vydané dňa:  11. júla 2008





Platnosť: pre výzvu č. OPBK/2008/1.1./01 a výzvu č. OPBK/2008/1.2./01








Obsah:





I. Úvod


II. Predmet usmernenia


1. Vlastnícke vzťahy 


      2. Definícia niektorých pojmov  v rámci skupiny aktivít 1.1.2 


3. Oprávnené a neoprávnené výdavky v rámci skupiny aktivít 1.1.2


4. Budovanie a rekonštrukcia cyklistických trás


III. Záver














PAGE  
2

