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I. Cieľ aktualizácie usmernenia
Cieľom Aktualizácie č. 1 Usmernenia č.  5/2011 Riadiaceho orgánu pre Operačný program Bratislavský kraj (ďalej len „RO OPBK“)  je informovať o zmenách v zákone č. 25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých  zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej aj „zákon o verejnom obstarávaní“) vo vzťahu k procesu verejného obstarávania a o postupe RO OPBK v zmysle Systému riadenia štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu na programové obdobie 2007-2013 (ďalej aj „ Systém riadenia“).
Dňa 15.6.2011 nadobúda účinnosť zákon č. 158/2011 Z. z., o podpore  energeticky a environmentálne úsporných motorových vozidiel a o zmene a doplnení niektorých zákonov, ktorý okrem iného mení a dopĺňa aj zákon o verejnom obstarávaní.
II. Zmeny vyplývajúce zo zmeny zákona o verejnom obstarávaní
Zmenou zákona dochádza k nasledovným zmenám:

A. Zmena definícia osoby podľa § 7 

B. Zmeny v určovaní predpokladanej hodnoty zákazky u osôb spadajúcich pod § 7
Ad. A. Zmena definície osoby podľa § 7
· Vo vzťahu k implementácii pomoci poskytovanej zo štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu a v súlade so Systémom riadenia platí, že:

· prijímatelia, ktorí nie sú verejnými obstarávateľmi ani obstarávateľmi v zmysle zákona o verejnom obstarávaní, a ktorých nenávratný finančný príspevok (t.j. zdroj EÚ a zdroj ŠR) je vyšší ako 50% finančných prostriedkov na dodanie tovaru, na uskutočnenie stavebných prác a na poskytnutie služieb, sú povinní postupovať podľa zákona o verejnom obstarávaní s tým, že  sa na  nich vzťahujú ustanovenia o verejnom obstarávateľovi, ktorý im tento nenávratný finančný príspevok poskytol.
· prijímatelia, ktorí nie sú verejnými obstarávateľmi ani obstarávateľmi v zmysle zákona o verejnom obstarávaní a ktorých nenávratný finančný príspevok (t.j. zdroj EÚ a zdroj ŠR) je rovný alebo nižší ako 50 % finančných prostriedkov na dodanie tovaru, na uskutočnenie stavebných prác a na poskytnutie služieb sú povinní postupovať podľa zákona o verejnom obstarávaní a použiť:

· postup zadávania podprahových zákaziek podľa § 99 až 101 zákona o verejnom obstarávaní, ak predpokladaná hodnota zákazky je rovnaká alebo vyššia ako finančný limit podľa § 4 ods. 5 zákona o verejnom obstarávaní (t.j. ak predpokladaná hodnota zákazky je rovnaká alebo vyššia ako 10 000 €, ak ide o zákazku na dodanie tovaru alebo na poskytnutie služby a rovnaká alebo vyššia ako 20 000 €, ak ide o zákazku na uskutočnenie stavebných prác)
· postup zadávania zákaziek s nízkymi hodnotami podľa § 102 zákona o verejnom obstarávaní, ak predpokladaná hodnota zákazky je nižšia ako finančný  limit podľa § 4 ods. 5 zákona o verejnom obstarávaní (t.j. ak predpokladaná hodnota zákazky je nižšia ako 10 000 €, ak ide o zákazku na dodanie tovaru alebo zákazku na poskytnutie služby a ak predpokladaná hodnota zákazky je nižšia ako 20 000 €, ak ide o zákazku na uskutočnenie stavebných prác)
Ad. B. Zmeny v určovaní predpokladanej hodnoty zákazky
V porovnaní s právnou úpravou zákona o verejnom obstarávaní účinnou od 1.4.2011 dochádza k zmene v určení predpokladanej hodnoty zákazky, ktorá je od 1.4.2011 do 14.6.2011 určovaná u osôb spadajúcich pod § 7  ods.1 v závislosti od výšky takto poskytnutých finančných prostriedkov (t.j. v podmienkach štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu v závislosti od súčtu zdrojov EÚ a štátneho rozpočtu). S účinnosťou od 15.6.2011 a v súvislosti so zmenou § 7 zákona o verejnom obstarávaní sa predpokladaná hodnota vypočítava v závislosti od zákazky ako celku (t.j. vrátane  vlastných zdrojov prijímateľa ). Rozhodujúcim faktorom pri zvolení postupu zadávania zákazky je výška spolufinancovania danej zákazky zo strany verejného obstarávateľa ( t.j. v závislosti od hranice 50 %).
III. Postup RO OPBK v súvislosti so zmenami zákona o verejnom obstarávaní
Vzhľadom na vyššie uvedené pravidlá bude RO OPBK uplatňovať nasledovný postup:
· Pri zvolení postupu zadávania zákazky zo strany prijímateľa je rozhodujúcim faktorom výška spolufinancovania danej zákazky zo strany verejného obstarávateľa (t.j. v závislosti od hranice 50 %).
· Pre každého prijímateľa, ktorému bude poskytnutý nenávratný finančný príspevok z OPBK od verejného obstarávateľa Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR (ďalej aj „MPRV SR“) vyplýva povinnosť postupovať od 15.6.2011 podľa zákona o verejnom obstarávaní. Možnosť využívania obchodnej verejnej súťaže platí do 14.6.2011, pričom prijímatelia sú povinní postupovať podľa doterajších právnych predpisov, za predpokladu, že sú schopní preukázať začatie vykonávania verejnej obchodnej súťaže do 14.6.2011 (t.j. predložiť preukázateľné uverejnenie vyhlásenia verejnej obchodnej súťaže minimálne v jednom denníku s celoslovenskou pôsobnosťou (na stránkach printových médií) v  zmysle Usmernenia RO OPBK č. 5/2011 z 19.4.2011.

· Pri zmluvách o poskytnutí NFP účinných od 15.6.2011 sa aplikujú ustanovenia týkajúce sa obchodnej verejnej súťaže len v prípade, ak prijímateľ preukáže jej začatie do 14.6.2011.

Príklad:  

1. Poskytovateľ (MPRV SR – verejný obstarávateľ) poskytne prijímateľovi nenávratný finančný príspevok vo výške  95 % z celkových oprávnených výdavkov. Keďže výška poskytnutých finančných prostriedkov je viac ako 50 % finančných prostriedkov na dodanie tovaru, na uskutočnenie stavebných prác a na poskytnutie služieb, je takýto prijímateľ povinný postupovať ako verejný obstarávateľ v závislosti od predpokladanej hodnoty zákazky.
2. Poskytovateľ (MPRV SR – verejný obstarávateľ) poskytne prijímateľovi nenávratný finančný príspevok vo výške rovných 50 % z celkových oprávnených výdavkov, pričom hodnota zákazky je na dodanie tovaru je 50 000 €. Nakoľko výška poskytnutých finančných príspevkov sa rovná 50 % finančných prostriedkov na dodanie tovaru, na uskutočnenie stavebných prác a na poskytnutie služieb určených na  zákazku a zároveň predpokladaná hodnota zákazky spadá do finančného limitu pre podlimitnú zákazku, prijímateľ je povinný postupovať podľa tých ustanovení zákona o verejnom  obstarávaní, ktoré sa vzťahujú na verejného obstarávateľa pri zadávaní podprahovej zákazky, okrem povinnosti vykonávať túto zákazku prostredníctvom odborne spôsobilej osoby. 
3. Nízke zákazky do výšky finančného príspevku do 50 % sa realizujú formou podprahovej zákazky a bez odborne spôsobilej osoby.
RO OPBK odporúča prijímateľom, aby pri verejnom obstarávaní postupovali podľa metodických usmernení Úradu pre verejné obstarávanie (www.uvo.gov.sk). V prípade obstarávania informačno-komunikačných technológií, RO OPBK odporúča zároveň postupovať v zmysle dokumentu Ministerstva financií SR s názvom: Desatoro zásad verejného obstarávania IT (materiál zverejnený na stránke  www.informatizacia.sk) .
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