Výzva č. OPBK/2014/2.1/13
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Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
ako Riadiaci orgán pre Operačný program Bratislavský kraj

vyhlasuje
 V Ý Z V U 
na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok
v rámci Operačného programu Bratislavský kraj

Kód výzvy: OPBK/2014/2.1/13
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Prioritná os č. 2
Vedomostná ekonomika 

Opatrenie č. 2.1
Inovácie a technologické transfery 
Dátum vyhlásenia výzvy:
25. jún 2014
Dátum ukončenia výzvy:
25. september 2014
Charakter výzvy:
časovo ohraničená 
Schéma pomoci de minimis:

č. DM-12/2014

Schválil:                                           
Ľubomír Jahnátek
minister pôdohospodárstva a rozvoja vidieka Slovenskej republiky

1. CIEĽ Výzvy na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok
Výzva na predkladanie žiadostí o nenávratný finančný príspevok (ďalej aj „NFP“), označená kódom OPBK/2014/2.1/13, je vyhlasovaná za účelom poskytnutia pomoci oprávneným žiadateľom na realizáciu projektov, ktorých ciele prispievajú k napĺňaniu cieľa opatrenia 2.1 Inovácie a technologické transfery. Cieľom opatrenia 2.1 je v zmysle Programového manuálu Operačného programu Bratislavský kraj (ďalej aj „OPBK“) výrazne zvýšiť všetky typy inovácii v podnikateľskej sfére, podporiť zavádzanie progresívnych technológií, a tým dlhodobú konkurencieschopnosť MSP a vysoký rast ich produktivity.
Oprávnené aktivity v rámci opatrenia 2.1 Inovácie a technologické transfery boli Riadiacim orgánom pre OPBK definované tak, aby boli v súlade s cieľom prioritnej osi 2 Vedomostná ekonomika, a tým aj v súlade s globálnym cieľom OPBK. Cieľ prioritnej osi 2 Vedomostná ekonomika je definovaný ako „podpora konkurencieschopnosti regiónu prostredníctvom podpory inovácií a prístupu k informačno – komunikačným technológiám najmä v oblasti mikro, malí a strední podnikatelia (ďalej aj „MSP“)“ a globálny cieľ operačného programu je definovaný ako „Posilnenie konkurenčnej schopnosti regiónu rozvojom vedomostnej ekonomiky a budovaním regiónu atraktívneho pre život“. 
Cielenou podporou „zavádzanie a využívanie progresívnych technológií MSP“ sa podporí zavádzanie progresívnych technológií a poznatkov do MSP s cieľom zníženia energetickej a materiálovej náročnosti, výstavba zariadení produkujúcich energiu z obnoviteľných zdrojov, najmä malých vodných elektrární, zariadení na energetické využitie biomasy, bioplynu, zariadení na výrobu biopalív, tepelných čerpadiel, ktorých chladiaci systém nesmie obsahovať tzv. „tvrdé“ freóny, zariadení na využitie slnečnej energie, zariadení na využitie geotermálnej energie, zariadení na využitie veternej energie a podpora pilotných projektov na implementáciu nových technológií                          na využívanie energie z obnoviteľných zdrojov.

V nadväznosti na tento cieľ výzvy sú definované podmienky poskytnutia pomoci.
2.  Indikatívna výška finančných prostriekov určených na výzvu 
 Indikatívna výška alokácie nenávratného finančného príspevku určenej na výzvu OPBK/2014/2.1/13                                  je  1 730 386,00 EUR.
	Indikatívna alokácia NFP na výzvu pre skupinu aktivít 2.1.2 
	1 730 386,00 EUR

	
z toho Európsky fond regionálneho rozvoja
	1 470 828,10 EUR

	
z toho štátny rozpočet SR
	259 557,90 EUR

	
z toho financovanie prijímateľa
	v závislosti od typu projektu, minimálny podiel žiadateľa                     na financovaní projektu podľa schémy pomoci de minimis                    č. DM-12/2014 je 5 %


Zdroj: MPRV SR     
 RO OPBK si vyhradzuje právo upraviť indikatívnu výšku alokácie NFP pre výzvu podľa aktuálneho stavu programu.
3. PODMIENKY POSKYTNUTIA POMOCI
Podmienky poskytnutia pomoci predstavujú súbor podmienok overovaných Riadiacim orgánom pre OPBK (ďalej aj „RO OPBK“) v rôznych fázach konania o žiadosti o NFP podľa § 14 zákona č. 528/2008 Z. z. o pomoci                     a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva v znení neskorších predpisov (ďalej aj „konanie                       o žiadosti o NFP“), ktoré musí žiadateľ splniť nato, aby mu bolo vydané rozhodnutie o schválení žiadosti o NFP. 
Podmienky poskytnutia pomoci je žiadateľ povinný spĺňať pri predkladaní žiadosti o NFP v čase od ukončenia konania o žiadosti o NFP do uzavretia zmluvy o poskytnutí NFP a následne ako prijímateľ počas celej doby platnosti a účinnosti zmluvy o poskytnutí NFP v súlade s § 15 ods. 2 zákona č. 528/2008 Z.z. o pomoci a podpore poskytovanej z fondov Európskeho spoločenstva v znení neskorších predpisov (ďalej aj „zákon o pomoci                         a podpore“).
Podmienky poskytnutia pomoci v rámci OPBK sú definované v Programovom manuáli OPBK. Spôsob overovania splnenia jednotlivých podmienok poskytnutia pomoci vrátane etáp, v rámci ktorých sú overované, je bližšie definovaný v Príručke pre žiadateľa/prijímateľa o NFP v rámci OPBK, súkromný sektor (ďalej len „Príručka“). 

V súlade s § 13 ods. 3 zákona o pomoci a podpore výzva obsahuje podmienky poskytnutia pomoci, ktorými sú: 

a) oprávnenosť žiadateľa, 

b) oprávnenosť partnera, ak sa partner spolupodieľa na príprave projektu a realizácii projektu, 

c) oprávnenosť aktivít realizácie projektu, 

d) oprávnenosť výdavkov realizácie projektu, 

e) oprávnenosť miesta realizácie projektu, 

f) časová oprávnenosť realizácie projektu, 

g) kritériá pre výber projektov, 

h) oprávnenosť cieľovej skupiny, 

i)  spôsob financovania, 

j)  ďalšie podmienky poskytnutia pomoci alebo podpory. 

V prípade, že počas konania o žiadosti o NFP RO OPBK zistí, že niektorá z podmienok poskytnutia pomoci nie je splnená, pristúpi k vydaniu rozhodnutia o neschválení žiadosti o NFP z dôvodu nesplnenia podmienky poskytnutia pomoci. 
V prípade, že počas trvania zmluvného vzťahu medzi RO OPBK a prijímateľom (na základe uzavretej Zmluvy                      o poskytnutí NFP) RO OPBK zistí, že niektorá z podmienok poskytnutia pomoci nie je splnená, pristúpi k uplatneniu sankčného mechanizmu podľa ustanovení Zmluvy o poskytnutí NFP. 
V prípade, že v čase medzi vydaním rozhodnutia o schválení žiadosti o NFP a uzavretím Zmluvy o poskytnutí NFP RO OPBK zistí, že niektorá z podmienok poskytnutia pomoci nie je splnená, pristúpi k informovaniu štatutárneho orgánu RO OPBK o potrebe uplatnenia revízneho postupu v súlade s § 14 ods. 8 zákona o pomoci                                     a podpore. 
V zmysle § 12, ods. 2 zákona o pomoci a podpore nie je na poskytnutie pomoci a podpory právny nárok.
Špecifické podmienky oprávnenosti pre opatrenie 2.1 OPBK detailne špecifikuje kapitola 1.2 Prioritná os 2 Vedomostná ekonomika a kapitola 1.2.1 Opatrenie 2.1 Inovácie a technologické transfery Programového manuálu pre Operačný program Bratislavský kraj (ďalej len „Programový manuál OPBK“), ako aj Schéma podpory mikro, malých a stredných podnikov Operačného programu Bratislavský kraj evidovaná pod číslom DM-12/2014 (ďalej len „Schéma pomoci de minimis“), ktoré sú prílohami tejto výzvy a sú dostupné na  webovom sídle RO OPBK www.opbk.sk.
3.1. Oprávnenosť aktivít realizácie projektu  
Táto výzva č. OPBK/2014/2.1/13 je vyhlásená pre oprávnenú skupinu aktivít:

	Skupina aktivít
	Názov skupiny aktivít
	Priradenie ku schéme
	Priradenie k oprávneným projektom podľa bodu schémy

	2.1.2
	 Podpora zavádzania a využívania progresívnych   technológií v MSP
	Schéma pomoci de minimis
	F1,
bod 1 a 2 


Oprávnené projekty musia spĺňať podmienky a kritériá Schémy pomoci de minimis
Pomoc je určená na projekty zamerané na niektorú z uvedených aktivít:

1. Investičné projekty zamerané na úspory energie:

a) rekonštrukcia a modernizácia existujúcich energetických zdrojov, ktoré sú založené na báze fosílnych palív,    t.j. zvyšovanie účinnosti zariadení, zvyšovanie ročného stupňa využitia, znižovanie vlastnej spotreby energie a energetických médií a pod., 

b) podpora investícií do výstavby nových palivovo účinnejších zariadení na výrobu elektriny alebo tepla,

c) rekonštrukcia existujúcich systémov rozvodov tepelnej energie (napr. zlepšenie izolácie potrubných rozvodov, rekonštrukcia odovzdávacích staníc tepla a iné),

d) rekonštrukcia a modernizácia systémov výroby a rozvodu stlačeného vzduchu,

e) rekonštrukcia a modernizácia existujúcich energeticky náročných technologických zariadení, resp. ich náhrada za nové energeticky menej náročné.

2. Investičné projekty zamerané na využívanie obnoviteľných energetických zdrojov, zahŕňajúcich výstavbu, inštaláciu, obnovu a rekonštrukciu: 

a) malých vodných elektrární s výkonom do 5 MW,

b) zariadení na energetické využitie biomasy a bioplynu s maximálnym inštalovaným výkonom 5 MWt a 5 MWe,

c) tepelných čerpadiel, ktorých chladiaci systém nesmie obsahovať tzv. „tvrdé“ freóny, 

d) zariadení na využitie slnečnej energie,

e) zariadení na využitie geotermálnej energie (s vylúčením prieskumných vrtov).
3.2. Oprávnené výdavky
Oprávnené výdavky pre skupinu aktivít 2.1.2 tohto opatrenia sú uvedené v kapitole 1.2 Prioritná os 2 Vedomostná ekonomika a v kapitole 1.2.1.5 Oprávnené a neoprávnené výdavky Programového manuálu OPBK a v príslušných bodoch Schémy pomoci de minimis. Číselník oprávnených výdavkov je uvedený v prílohe č. 1 Programového manuálu OPBK. Za oprávnené výdavky môžu byť považované len výdavky, ktoré vznikli odo dňa podania žiadosti o nenávratný finančný príspevok a boli vynaložené počas realizácie projektu. 

Podmienky oprávnenosti výdavkov sú uvedené v kapitole 3.5 Oprávnenosť výdavkov Príručky, ktorá je prílohou č. 7 tejto výzvy a je dostupná na webovom sídle RO OPBK www.opbk.sk.
Celkové oprávnené výdavky na projekt sa uvádzajú v EUR v limitnej výške v presnosti na 2 desatinné miesta s matematickým zaokrúhlením.
3.3. Oprávnení žiadatelia
Oprávnení žiadatelia pre túto výzvu sú mikro, malí a strední podnikatelia (MSP) - fyzické alebo právnické osoby podnikajúce vo výrobnej oblasti oprávnené na podnikanie v zmysle § 2 ods. 2 písm. a) a b) Zákona č. 513/1991 Zb. Obchodný zákonník v znení neskorších predpisov, registrované na území SR, ktoré plánujú realizovať jednotlivé druhy oprávnených projektov a spĺňajú ďalšie podmienky stanovené v rámci výzvy. 
Podmienky oprávnenosti žiadateľa vrátane oprávnených foriem podnikateľov zaoberajúcich sa výrobnou činnosťou sú uvedené v kapitole  3.3 Oprávnenosť žiadateľa Príručky.
Ak podnik pôsobí v sektoroch uvedených v časti E. bode 4 Schémy pomoci de minimis a zároveň pôsobí v jednom alebo viacerých iných sektoroch alebo vyvíja ďalšie činnosti, ktoré patria do rozsahu pôsobnosti Schémy pomoci de minimis, vzťahuje sa táto Schéma pomoci de minimis na pomoc poskytovanú v súvislosti s týmito ďalšími sektormi alebo na tieto ďalšie činnosti za podmienky, že je možné preukázať oddelenie činností alebo rozlíšenie nákladov tak, aby činnosti vykonávané v sektoroch vylúčených z rozsahu pôsobnosti tejto schémy neboli podporované z pomoci de minimis poskytovanej na základe tejto schémy. Spôsob preukázania oddelenia činností je podobne rozpísaný v Príručke.
Žiadatelia o NFP zo súkromného sektora (skupina aktivít 2.1.2) sú oprávnení iba v prípade, ak sa miesto realizácie projektu nachádza na oprávnenom území. Táto podmienka platí aj pre žiadateľov so sídlom mimo oprávneného územia, ak miestom realizácie projektu bude prevádzka, ktorá sa nachádza na oprávnenom území a projekt bude realizovaný výhradne v tejto prevádzke.
Špecifické ustanovenie pre začínajúcich podnikateľov: Pre túto výzvu sú oprávnení len tí začínajúci podnikatelia, ktorí ku dňu podania žiadosti o NFP nepodnikali dlhšie ako 3 roky, pričom ich podnikateľská činnosť vznikla pred dátumom vyhlásenia tejto výzvy, t.j. u živnostníkov je rozhodujúci dátum vydania živnostenského oprávnenia, u podnikateľov zapísaných v obchodnom registri je rozhodujúci dátum zápisu do obchodného registra.
3.4. Oprávnenosť partnera

V rámci výzvy OPBK/2014/2.1/13 sa inštitút partnerstva neuplatňuje.  
3.5. Oprávnenosť miesta realizácie projektu
Oprávnené miesto realizácie projektu je uvedené v kapitole 1.2.1.4 Oprávnené územie Programového manuálu OPBK a v časti E. bod 6 a v časti J. bod 16 Schémy pomoci de minimis.
3.6. Časová oprávnenosť realizácie projektu
Minimálna dĺžka realizácie projektu nie je limitovaná.
Maximálna dĺžka realizácie projektu od podpisu zmluvy o poskytnutí NFP je 4 kalendárne mesiace (t.j. 3 kalendárne mesiace na hlavné aktivity a 1 kalendárny mesiac na podporné aktivity).Do obdobia podporných aktivít časť Riadenie projektu sa započítava nevyhnutné obdobie na vybavenie dokladov k ukončeniu projektu podľa bodu 2.4 zmluvy o poskytnutí NFP.
Termín ukončenia všetkých aktivít projektu (hlavných aj podporných) je najneskôr do 31.10.2015, pričom zmenou  zmluvy o poskytnutí NFP je možné predĺžiť termín ukončenia aktivít projektu a to len v mimoriadnych a riadne odôvodnených prípadoch maximálne do 31.12.2015. Predĺženie termínu ukončenia aktivít projektu nemá vplyv                   na dodržanie časovej oprávnenosti výdavkov, ktorá je stanovená do 31.12.2015
.

3.7. Forma pomoci, výška pomoci, intenzita pomoci a spôsob financovania
Forma pomoci: poskytnutie nenávratného finančného príspevku.
Minimálna výška pomoci: nie je stanovená. 
Maximálna výška pomoci pre projekt: je 100 000 EUR.
Maximálna intenzita pomoci: 95 %; intenzita pomoci je vyjadrená ako podiel NFP na celkových oprávnených výdavkoch projektu (COV), pričom podiel príspevku z ERDF na NFP predstavuje 85% a podiel spolufinancovania                   zo štátneho rozpočtu na NFP predstavuje 15%. Spolufinancovanie žiadateľa je určené minimálne ako rozdiel medzi COV a NFP projektu.
Súčasne s limitmi uvedenými v bode 3.7 tejto výzvy pre maximálnu výšku NFP musí byť pri projektoch podľa Schémy de minimis dodržaná podmienka, že maximálna výška pomoci
 jednému prijímateľovi nesmie presiahnuť súhrnne 200 000 EUR v priebehu akéhokoľvek obdobia troch fiškálnych rokov. Uvedená hodnota predstavuje objem pomoci prijatej od všetkých poskytovateľov v uvedenom období. Ak by sa poskytnutím novej pomoci de minimis podľa Schémy pomoci de minimis presiahla maximálna výška pomoci stanovená v časti I. Schémy pomoci de minimis  na nijakú časť takejto novej pomoci sa nevzťahujú výhody spojené s touto schémou.
Minimálny podiel žiadateľa na financovaní projektu podľa Schémy pomoci de minimis je 5% z celkových oprávnených výdavkov žiadosti o NFP.
Spôsob financovania: NFP sa poskytuje formou predfinancovania na základe predložených neuhradených účtovných dokladov vystavených dodávateľom preukazujúcich skutočnú výšku oprávnených výdavkov, ktoré prijímateľ predloží v lehote splatnosti alebo formou refundácie na základe predložených uhradených účtovných dokladov preukazujúcich skutočnú výšku oprávnených výdavkov alebo kombináciou uvedených spôsobov.
3.8. Oprávnenosť cieľovej skupiny 

Mikro, malí a strední podnikatelia v zmysle Prílohy č. 2 Schémy pomoci de minimis.
3.9.  Ďalšie podmienky poskytnutia pomoci

Predmetom kontroly formálnej správnosti je overenie:

1.
splnenia kritérií oprávnenosti zaregistrovaných žiadostí o NFP,

2.
splnenia kritérií úplnosti zaregistrovaných žiadostí o NFP.

Overenie kritérií oprávnenosti pozostáva z overenia oprávnenosti projektu a žiadateľa v zmysle podmienok definovaných vo výzve a v dokumentoch, na ktoré sa výzva odvoláva. Overenie kritérií úplnosti žiadosti o NFP pozostáva z overenia kompletnosti žiadosti o NFP vrátane povinných príloh v zmysle podmienok definovaných                 vo výzve.

Kontrola kritérií oprávnenosti

Kontrola kritérií oprávnenosti sa zameriava najmä na overenie, či v zmysle príslušnej výzvy na predkladanie žiadostí o NFP (Schémy pomoci de minimis):
1. je žiadateľ oprávnený v zmysle podmienok definovaných vo výzve na predkladanie žiadostí o NFP,

2. sú partneri žiadateľa oprávnení v zmysle podmienok definovaných vo výzve (v prípade relevantnosti),

3. je navrhované miesto realizácie projektu na oprávnenom území v zmysle podmienok definovaných vo výzve,

4. je žiadaná výška NFP pre daný projekt v súlade s limitom pre minimálnu a maximálnu stanovenú hranicu v zmysle        podmienok definovaných vo výzve,

5. je časový rámec realizácie projektu v súlade s limitom pre minimálnu a maximálnu dĺžku realizácie projektu v zmysle podmienok definovaných vo výzve,

6.    je projekt v súlade s pravidlami príslušnej Schémy pomoci de minimis?
Ak žiadosť o NFP nespĺňa minimálne jedno z kritérií oprávnenosti, je z ďalšieho procesu schvaľovania vylúčená.        Ak RO OPBK  dodatočne v procese odborného hodnotenia zistí, že žiadosť o NFP nespĺňa niektoré z kritérií oprávnenosti, žiadosť o NFP bude vyradená z procesu odborného hodnotenia a žiadateľovi bude po podpísaní Záverečnej správy z výberu žiadostí o NFP vydané Rozhodnutie o neschválení žiadosti o NFP. 

Kontrola kritérií úplnosti 

Žiadosť o NFP je z formálneho hľadiska kompletná, ak:

1.    sú údaje uvedené v predloženej (tlačenej verzii) žiadosti o NFP identické s údajmi, ktoré sú v žiadosti o NFP           predloženej cez verejný portál ITMS,

2.
je originál žiadosti o NFP vrátane originálov všetkých povinných príloh a kópia žiadosti o NFP a všetkých          povinných príloh v požadovanom počte a v požadovanej forme v zmysle podmienok definovaných vo výzve,

3.
je  originál žiadosti o NFP  a všetky čestné vyhlásenia podpísané štatutárnym orgánom žiadateľa,

4.
sú všetky vyhlásenia partnerov žiadateľa podpísané štatutárnymi orgánmi partnerov (v prípade relevantnosti),

5.
je predložená kópia žiadosti o NFP vrátane všetkých povinných príloh identická s originálom žiadosti o NFP,

6.
sú predložené povinné prílohy žiadosti o NFP úplné a právoplatné v zmysle podmienok definovaných vo výzve.

V prípade nesplnenia kritérií úplnosti žiadosti o NFP je žiadateľovi RO OPBK zaslaná „Výzva na doplnenie chýbajúcich náležitostí žiadosti o NFP“, ktorej obsahom sú zistené nedostatky predmetnej žiadosti o NFP. V rámci jednej žiadosti o NFP má žiadateľ možnosť predložiť chýbajúce, resp. nekompletné časti dokumentácie žiadosti o NFP v náhradnom termíne (tzv. inštitút klarifikácie). Žiadateľovi sa na doplnenie chýbajúcich dokumentov určí lehota 7 kalendárnych dní od doručenia Výzvy na doplnenie chýbajúcich náležitostí žiadosti o NFP. Lehota                      na doplnenie chýbajúcich náležitostí žiadosti o NFP sa nepočíta do celkovej lehoty, v rámci ktorej je RO OPBK povinný zabezpečiť informovanie žiadateľa o schválení alebo neschválení jeho žiadosť o NFP.  

Umožnenie nápravy sa nevzťahuje na informácie uvedené vo formulári žiadosti o NFP a v prílohe č. 1 opis projektu, ale výlučne na formálne náležitosti, ktorých overenie je predmetom overenia kritérií úplnosti žiadosti o NFP. Žiadosť o NFP bude vyradená z procesu hodnotenia a výberu, ak žiadateľ nedostatky neodstráni v určenej lehote, resp. odstráni ich nedostatočne. Žiadateľovi bude po podpísaní Záverečnej správy z výberu žiadostí o NFP vydané Rozhodnutie o neschválení žiadosti o NFP. 

Ak sa v  rámci kontroly formálnej správnosti  nezistia nedostatky v súvislosti s úplnosťou žiadosti a v ďalšom procese sa preukáže, že nie je splnená niektorá z formálnych náležitostí (okrem kritérií oprávnenosti) nie je možné, aby bola žiadosť                 o NFP vyradená z procesu hodnotenia a výberu dodatočne bez toho, aby bola žiadateľovi poskytnutá možnosť nápravy.                 RO OPBK listom vyzve žiadateľa na odstránenie nedostatkov žiadosti o NFP v lehote 7 kalendárnych dní. Žiadosť o NFP bude vyradená z procesu hodnotenia, ak žiadateľ neodstráni nedostatky v určenej lehote, resp. odstráni ich nedostatočne. Žiadateľovi bude po podpísaní Záverečnej správy z výberu žiadostí o NFP vydané Rozhodnutie o neschválení žiadosti o NFP.  
Pred poskytnutím pomoci je žiadateľ povinný preukázať splnenie ďalších podmienok poskytnutia pomoci, a to najmä:

1. splnenie kritérií formálnej správnosti, ktorými sú kritériá oprávnenosti zaregistrovaných žiadostí o NFP (obsahujúce oprávnenosť projektu a žiadateľa, príp. partnera) a kritériá úplnosti zaregistrovaných žiadostí o NFP. Nesplnenie niektorého z týchto kritérií má za následok neschválenie predloženej žiadosti o NFP. Kritériá formálnej správnosti a možnosť dopĺňať chýbajúce náležitosti žiadosti o NFP na základe Výzvy na doplnenie chýbajúcich náležitostí žiadosti o NFP sú uvedené v kapitole 4.3 Príručky,
2. mať vysporiadané finančné vzťahy so štátnym rozpočtom,

3. nemať daňové nedoplatky, nedoplatky poistného na zdravotné poistenie, sociálne poistenie a príspevkov na          starobné dôchodkové sporenie,

4. že voči žiadateľovi nie je vedené konkurzné konanie, nie je v konkurze, v reštrukturalizácii a nebol proti nemu          zamietnutý návrh na vyhlásenie konkurzu pre nedostatok majetku,

5. že neporušil zákaz nelegálnej práce a nelegálneho zamestnávania podľa osobitného predpisu,

6. zabezpečiť spolufinancovanie projektu zo strany žiadateľa,

7. podmienok určených v Schéme podpory de minimis
Splnenie podmienok preukazuje žiadateľ dokladmi v dokumentácii žiadosti o NFP a RO OPBK ich overuje v procese formálnej kontroly a odborného hodnotenia. Splnenie podmienky č. 1 overuje RO OPBK v procese formálnej kontroly žiadosti NFP. Splnenie podmienok č. 2 až 6 overuje RO OPBK v procese formálnej kontroly žiadosti NFP a odborného hodnotenia žiadosti o NFP. Splnenie podmienky č. 7 preukazuje žiadateľ čestnými vyhláseniami podľa formulárov uvedených v prílohe 8 výzvy a údajmi uvedenými v dokumentácii žiadosti o NFP a RO OPBK ich overuje v procese formálnej kontroly a odborného hodnotenia žiadosti o NFP. Za účelom zisťovania splnenia podmienok poskytnutia pomoci a overenia súladu predložených dokladov má RO OPBK právo vyžiadať si aj iné dokumenty mimo dokladov uvedených v zozname povinných príloh k žiadosti o NFP.

4. Technicko – organizačné náležitosti v súvislosti s vypracovaním a predkladaním žiadosti o NFp
4.1 Postup pri získavaní prístupu do verejnej časti Informačno-technologického monitorovacieho systému 

Verejná časť Informačno-technologického monitorovacieho systému (ďalej aj „ITMS“) je prístupná prostredníctvom webového sídla https://www.itms.sk. Prístup na portál ITMS môžu získať všetci žiadatelia pre programové obdobie 2007-2013.

Prístup žiadateľov do verejnej časti ITMS zabezpečuje prevádzkovateľ ITMS na základe žiadosti žiadateľa                        o aktiváciu užívateľského konta.

Prevádzkovateľom ITMS je DataCentrum, ktoré je samostatnou rozpočtovou organizáciou so sídlom v Bratislave, ktorej zriaďovateľom je Ministerstvo financií SR. Žiadosti o aktiváciu užívateľského konta sú prevádzkovateľovi ITMS doručované v elektronickej forme prostredníctvom webového sídla https://www.itms.sk a v písomnej forme poštou            na adresu DataCentrum, Cintorínska 5, 814 88 Bratislava. Postup získania prístupu do verejnej časti ITMS                       je uvedený v kapitole 4, bod 4.2 Príručky.
4.2 Inštrukcie k vypracovaniu a predkladaniu žiadostí o NFP

Žiadateľ predkladá žiadosť o NFP vrátane príloh v slovenskom jazyku, a to elektronicky a v tlačenej forme v jednom origináli a jednej kópii. Žiadosť o NFP vrátane relevantných príloh podpisuje štatutárny orgán žiadateľa.

Z pohľadu žiadateľa je nevyhnutné oboznámiť sa s kapitolou 4 Príručky, ktorá podrobne špecifikuje procesné náležitosti súvisiace s predkladaním, prijímaním a registráciou žiadostí o NFP.

Základné povinné náležitosti:

a) Opis projektu (t.j. povinnú prílohu č. 1 žiadosti o NFP) je žiadateľ povinný vyplniť podľa formulára uvedeného v prílohe č. 2 tejto výzvy vo všetkých bodoch presne, jednoznačne a zrozumiteľne na počítači (opisy projektu vyplnené rukou a písacím strojom budú zamietnuté). Inštrukcie k vyplneniu príslušných častí opisu projektu                sú uvedené v kapitole 11 Príručky. 

Následne po vypracovaní opisu projektu žiadateľ vyplní žiadosť o NFP.

b) Žiadosť o NFP sa spracováva elektronicky prostredníctvom verejnej časti ITMS (portál ITMS), ktorý je prístupný pre žiadateľov na adrese webového sídla https://www.itms.sk. Po vyplnení žiadosti o NFP vo verejnej časti ITMS zabezpečí žiadateľ elektronické odoslanie žiadosti. Odoslaním pridelí portál žiadosti o NFP jednoznačný identifikátor vo forme šesťmiestneho čísla. Tento kód sa využíva pri registrácii žiadosti o NFP v Core ITMS (neverenej časti ITMS) pre jednoduché vyhľadanie žiadosti o NFP. 
Vzorový formulár žiadosti o NFP je prílohou č. 1 tejto výzvy. 

c)
Prílohy žiadosti o NFP sa predkladajú v tlačenej forme a musia byť zviazané spolu so žiadosťou o NFP                     do hrebeňovej väzby alebo zviazané obdobným spôsobom (napr. drôtená krúžková väzba, tepelná väzba knižná väzba atď.), s výnimkou projektovej dokumentácie na realizáciu stavby. Prílohy žiadosti o NFP musia byť zoradené podľa číslovania uvedeného v zozname príloh k žiadosti o NFP a viditeľne označené príslušným číslom podľa zoznamu príloh. Žiadateľ je povinný doložiť všetky povinné prílohy v požadovanom rozsahu a počte. Žiadateľ predkladá dva zväzky príloh (1 x kompletné originály príloh a 1 x kompletné kópie príloh). Kvôli svojmu rozsahu spravidla nie je projektová dokumentácia pre realizáciu stavby súčasťou zväzku príloh, ale je predkladaná samostatne a žiadateľ ju predkladá v dvoch vyhotoveniach. Obidva zväzky projektovej dokumentácie (realizačná projektová dokumentácia) musia byť vypracované autorizovanou osobou a musia byť overené v stavebnom konaní. Všetky prílohy vyžadované v elektronickej forme sa predkladajú na jednom spoločnom CD alebo DVD nosiči. 

      Prílohy č. 1, 2, 4, 5, 9, a 15.A žiadosti o NFP je žiadateľ povinný vypracovať podľa formulárov, ktoré sú uvedené v prílohách č. 2, 3 a 8 tejto výzvy. Zoznam príloh k žiadosti o NFP je uvedený vo formulári žiadosti o NFP, ktorý je prílohou č. 1 tejto výzvy a ktorý zároveň určuje ich formát a počet.  

d)
Pre účely registrácie, hodnotenia, výberu žiadosti o NFP, financovania a monitorovania projektu sú údaje uvedené v dokumentácii žiadosti o NFP RO OPBK spracované aj elektronicky. 
4.3 Termín predkladania žiadostí o NFP

Základné časové údaje výzvy:

· Termín vyhlásenia výzvy: 25. jún 2014
· Termín ukončenia výzvy: 25. september 2014
4.4. Základné procesné náležitosti predkladania žiadostí o NFP

Žiadosti o NFP je nevyhnutné doručiť osobne do podateľne Ministerstva pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR v pracovných dňoch, najneskôr do 25. septembra 2014 do 15 30 hod. alebo odoslať (odovzdať na prepravu) poštou najneskôr do 25. septembra 2014 na nižšie uvedenú adresu (miesto predkladania žiadostí o NFP):
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
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Pondelok – Piatok 8 00  - 15 30  hod.
RO OPBK nebude akceptovať žiadosti o NFP doručené kuriérom.

Žiadosti o NFP doručené osobne, poštou na akúkoľvek inú adresu akou je miesto predkladania žiadostí o NFP alebo žiadosti o NFP osobne doručené po termíne uzavretia výzvy alebo žiadosti o NFP odoslané poštou,                     po termíne uzavretia výzvy resp. budú doručené poškodené nebudú RO OPBK akceptované a budú vrátené žiadateľovi.

Pri žiadostiach o NFP doručených osobne sa eviduje dátum prijatia žiadosti o NFP (na obálke je rozhodujúca  pečiatka podateľne z miesta predkladania žiadosti o NFP). Žiadosti musia byť doručené najneskôr v deň ukončenia výzvy do 15 30 hod.

Pri žiadostiach o NFP odoslaných doporučenou poštou je rozhodujúci  dátum podania žiadosti o NFP na takúto prepravu, ktorý nesmie byť neskorší ako je deň ukončenia výzvy (rozhodujúca je pečiatka pošty).  

RO OPBK nezodpovedá za žiadosť o  NFP, ktorá bola odoslaná žiadateľom na poštovú prepravu a  nebude doručená na RO OPBK vôbec. t.j. nebude predmetom konania žiadosti o NFP v tejto výzve.
Podľa § 13 ods. 5 zákona o pomoci a podpore „žiadosť musí byť predložená riadne, včas a vo forme určenej riadiacim orgánom“. Za predloženú žiadosť o NFP v súlade s uvedeným ustanovením sa považuje žiadosť o NFP, ktorá spĺňa nasledovné podmienky:

1. bola odoslaná prostredníctvom verejnej časti ITMS do termínu uzavretia výzvy;

2. bola doručená v papierovej forme
 na adresu uvedenú v tomto bode výzvy do termínu uzavretia výzvy, pričom                  v prípade:
    a. doručenia poštou, je rozhodujúci termín odovzdania žiadosti  o NFP na prepravu;
       b. osobného doručenia, je rozhodujúci termín fyzického doručenia žiadosti o NFP, pričom žiadosť o NFP je                v takom prípade nevyhnutné doručiť najneskôr do 15  30 hod. v deň uzavretia výzvy;

3. bola zviazaná v hrebeňovej väzbe alebo inej pevnej väzbe (najmä drôtená, tepelná, šitá väzba).
Zároveň, v záujme zjednodušenia a urýchlenia administrácie prijímania žiadostí o NFP RO OPBK žiada, aby bola zásielka so žiadosťou o NFP:
4. doručená v pevnom, uzavretom, nepoškodenom a nepriehľadnom obale;
5.  a s uvedenými vonkajšími náležitosťami na obale:
· označenie kódu výzvy;
· celé meno (názov) žiadateľa; 

· presná adresa žiadateľa;
· názov projektu; 

· 6-miestny identifikátor žiadosti o NFP;
· a text „Žiadosť o NFP - NEOTVÁRAŤ“. 

Žiadosť o NFP, ktorá nebude spĺňať podmienky doručenia uvedené v bodoch 1 až 3  nebude považovaná                       za žiadosť o NFP doručenú riadne v zmysle §13, ods. (5) zákona o pomoci a podpore. RO OPBK takúto žiadosť                o NFP vráti späť odosielateľovi (žiadateľovi) spolu so sprievodným listom, v ktorom uvedie dôvod vrátenia žiadosti             o NFP vrátane uvedenia, ktorá podmienka doručenia žiadosti o NFP nebola splnená. Riadnym doručením žiadosť o NFP vykonávateľovi začína v zmysle § 14, ods. (1) zákona o pomoci a podpore konanie o žiadosti. Doručenú žiadosť o NFP RO OPBK zaeviduje, ak bola predložená riadne, včas a v určenej forme.

5. Kritériá pre výber a hodnotenie projektov

Kritériá pre výber a hodnotenie projektov v rámci opatrenia 2.1 Inovácie a technologické transfery  boli schválené Monitorovacím výborom pre OPBK a sú súčasťou prílohy č. 2 Programového manuálu OPBK.

Bližšie informácie o hodnotení, výbere a schvaľovaní žiadostí o NFP predložených v rámci tejto výzvy sú uvedené v kapitole 5. Príručky.
6. ČASOVÝ HARMONOGRAM KONANIA O ŽIADOSTI O NFP 
Proces konania o žiadosti o NFP v zmysle § 14 zákona o pomoci a podpore začína doručením žiadosti o NFP                   RO OPBK. Konanie o žiadosti o NFP zahŕňa procesy príjmu a registrácie žiadosti o NFP a schvaľovania žiadosti                  o NFP. Proces schvaľovania žiadosti o NFP pozostáva z týchto základných fáz: 

· kontrola formálnej správnosti žiadostí o NFP,

· odborné hodnotenie žiadostí o NFP,

· výber žiadostí o NFP,
· vydávanie rozhodnutí a opravné prostriedky proti rozhodnutiam. 

RO OPBK zabezpečí informovanie všetkých žiadateľov, ktorých žiadosti o NFP boli predmetom procesu schvaľovania, o schválení alebo neschválení ich žiadosti o NFP prostredníctvom zaslania Rozhodnutia o schválení žiadosti o NFP, resp. Rozhodnutia o neschválení žiadosti o NFP v termíne do 100 dní od konečného termínu                    na predkladanie žiadosti o NFP uvedenom vo výzve. 

Vzhľadom na skutočnosť, že RO OPBK umožňuje žiadateľom v rámci kontroly formálnej správnosti (v rámci overenia kritérií úplnosti žiadosti o NFP) doplniť chýbajúce náležitosti žiadostí o NFP, uvedená lehota sa predĺži                        o dobu potrebnú na: 

- vypracovanie a doručenie Výzvy na doplnenie chýbajúcich náležitostí žiadosti o NFP (začiatok plynutia ktorej je totožný s dňom ukončenia kontroly splnenia kritérií úplnosti predloženej žiadosti o NFP), predloženie týchto náležitostí žiadateľom, ako aj ich overenie zo strany riadiaceho orgánu; 

V prípade nepredvídateľných okolností na strane RO OPBK, prípadne iných okolností ovplyvnených externými faktormi, si RO OPBK vyhradzuje právo túto lehotu 100 dní ďalej predĺžiť.

7. Kontakt pre bližšie informácie k výzve

Ďalšie podrobné informácie k tejto výzve je možné získať na kontaktnej adrese RO OPBK:
Ministerstvo pôdohospodárstva a rozvoja vidieka SR
         Sekcia riadenia programov regionálneho rozvoja / Útvar implementácie programov regionálneho                                         rozvoja 

         Odbor riadenia Operačného programu Bratislavský kraj / Odbor realizácie Operačného programu                Bratislavský  kraj
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webové sídlo: www.opbk.sk
e-mail: opbk@land.gov.sk
RO OPBK bude odpovedať na písomne predložené otázky žiadateľov týkajúce sa OPBK (zaslané poštou, faxom alebo elektronicky). RO OPBK zverejňuje odpovede na často kladené otázky všeobecného charakteru prostredníctvom uvedených internetových stránok. RO OPBK aktualizuje zoznam odpovedí na často kladené otázky.

Všetky odpovede zverejnené na internetovej stránke alebo poskytnuté žiadateľovi v písomnej forme sa považujú               za záväzné a žiadateľ sa na ne môže v prípade potreby odvolávať. Odpovede poskytnuté žiadateľovi telefonicky                a ústnou formou, pokiaľ neboli spracované do písomnej podoby, nemožno považovať za záväzné a žiadateľ sa                  na ne nemôže odvolávať. Žiadateľ nemôže byť v hodnotiacom procese postihnutý za dôsledky nesprávnej informácie, ktorú mu poskytol RO OPBK v písomnej alebo elektronickej forme.

RO OPBK oznamuje, že zriadil konzultácie k výzve pre žiadateľov o NFP. Termín konzultácie je nutné si vopred zarezervovať na telefónnom čísle 02/58 317 501. Na konzultáciu je povinný sa dostaviť štatutárny zástupca žiadateľa, prípadne osoba ním splnomocnená. Osoba splnomocnená štatutárnym zástupcom žiadateľa sa pred konzultáciou musí preukázať splnomocnením, v opačnom prípade nebude konzultácia poskytnutá. Žiadateľ je povinný dostaviť sa na konzultáciu s konkrétnym projektovým návrhom na adresu RO OPBK, tak ako je uvedené v tomto bode výzvy. 
RO OPBK odporúča žiadateľom o NFP, aby počas trvania výzvy sledovali webové sídlo www.opbk.sk,                       na ktorej bude RO OPBK poskytovať aktuálne informácie k výzve. 

8. Osobitné ustanovenia
8.1 Osobitné podmienky pre vydanie rozhodnutia o schválení žiadosti o NFP

Podrobnejšie informácie o priebehu konania o žiadosti o NFP sú uvedené v Príručke. 

V prípade ak Rozhodnutie o schválení žiadosti o NFP /Rozhodnutie o preskúmaní rozhodnutia o neschválení žiadosti o NFP vydaného z dôvodu nedostatku finančných prostriedkov určených na výzvu, bude vydané v nasledovnom roku, ako je rok predloženia žiadosti o NFP, RO OPBK vyžaduje pred jeho vydaním predloženie aktuálnej účtovnej závierky za účtovné obdobie roku 2014 (v rozsahu Prílohy č. 7 k žiadosti o NFP). Predloženie aktuálnej účtovnej závierky RO OPBK vyžaduje za účelom opätovného preverenia finančného zdravia podniku – podnik v ťažkostiach podľa aplikovateľných predpisov.
V súlade s § 14 ods. 9 zákona o pomoci a podpore, ak sa rozhodnutie o neschválení žiadosti o NFP vydalo                  z dôvodu vyčerpania finančných prostriedkov určených vo výzve, štatutárny orgán RO OPBK môže z vlastného podnetu toto rozhodnutie preskúmať. Ak RO OPBK disponuje dostatočnými finančnými prostriedkami určenými                   na vyčerpanie a predložená žiadosť o NFP naďalej spĺňa podmienky poskytnutia pomoci a podpory podľa § 13 ods. 3 zákona o pomoci a podpore, štatutárny orgán RO OPBK vydá rozhodnutie o preskúmaní tohto rozhodnutia, ktorým toto rozhodnutie zruší, a súčasne rozhodne o schválení žiadosti o NFP. Štatutárny orgán RO OPBK môže postupovať podľa prvej a druhej vety do jedného roka od vydania rozhodnutia o neschválení žiadosti o NFP, pričom je viazaný poradím projektov určeným v schvaľovacom procese. Ustanovenie § 13 ods. 9 zákona o pomoci                          a podpore týmto nie je dotknuté v schvaľovacom procese.   

8.2 Osobitné podmienky k výzve na predkladanie žiadosti o NFP

V prípade zrušenia alebo pozastavenia výzvy na predkladanie žiadosti o NFP sa aplikujú ustanovenia zákona o pomoci podpore a Systému riadenia štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu pre programové obdobie                   2007-2013 pre zrušenie alebo pozastavenie výzvy na predkladanie žiadosti o NFP. Systém riadenia štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu je dostupný na stránke http://www.nsrr.sk/dokumenty/zakladne-dokumenty/.
Zákon o pomoci a podpore a Systém riadenia štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu umožňujú formálne náležitosti výzvy upraviť formou aktualizácie výzvy. RO OPBK v prípade potreby upraví indikatívnu výšku prostriedkov určených na výzvu, predĺži obdobie trvania výzvy. RO OPBK bezodkladne informuje žiadateľov o aktualizácii výzvy prostredníctvom webového sídla  www.opbk.sk.
8.3 Osobitné podmienky k predloženiu dokumentácie z verejného obstarávania 

RO OPBK odporúča žiadateľom, aby z dôvodu povinnosti doručenia kompletnej dokumentácie z verejného obstarávania hlavných aktivít projektu do 14 kalendárnych dní od dátumu účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP, začali všetky činnosti súvisiace s procesmi verejného obstarávania v čo najskoršom termíne od dátumu vyhlásenia výzvy. Z dôvodu včasného ukončenia pomoci v programovom období 2007-2013 RO OPBK upozorňuje, že jednotlivé realizované procesy k obstaraniu dodávateľov hlavných aktivít projektu majú svoje špecifické podmienky,                         a to najmä:

a) zmluva s úspešným uchádzačom môže byť podpísaná len na základe rozhodnutia RO OPBK                              o  akceptovaní procesu verejného obstarávania v rámci administratívnej kontroly verejného obstarávania (RO OPBK vykoná administratívnu kontrolu procesu verejného obstarávania až po podpise Zmluvy o poskytnutí NFP).
b) Ak výsledkom: 

1) vykonanej administratívnej kontroly verejného obstarávania je identifikácia: 

(i) porušenia pravidiel/princípov/postupov vo verejnom obstarávaní alebo 

(ii) konania, ktoré je v rozpore so zákonom č. 25/2006 Z.z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov a/alebo s právnymi aktami EÚ  alebo 

(iii) takého konania zo strany prijímateľa, ktoré je protiprávne a ktoré malo alebo mohlo mať vplyv                   na výsledok verejného obstarávania, alebo

2) vykonanej kontroly zo strany Úradu pre verejné obstarávanie je zistenie obsiahnuté v protokole                       z kontroly, že: 

(i) bol porušený zákon č.  25/2006 Z. z. o verejnom obstarávaní v znení neskorších predpisov alebo 

(ii) došlo k spôsobeniu iného protiprávneho stavu súvisiaceho s kontrolovaným verejným obstarávaním 

a súčasne zistené nedostatky nie je možné z akýchkoľvek dôvodov odstrániť ex-ante finančnou opravou
, RO OPBK nie je oprávnený akceptovať predložené verejné obstarávanie. Žiadatelia sa osobitne upozorňujú, že verejné obstarávanie nie je možné opakovať. To znamená, že RO OPBK nevyzve prijímateľa na vykonanie opakovaného verejného obstarávania. Nevykonanie takého verejného obstarávania, ktoré RO OPBK je oprávnený akceptovať, predstavuje podstatné porušenie zmluvy o poskytnutí NFP v zmysle článku 9 bod 2.4 prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP. V zmysle článku 9 bodu 2.7 prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP poskytovateľ NFP odstúpi od Zmluvy o poskytnutí NFP.

c) Ak prijímateľ nepredloží RO OPBK kompletnú zviazanú dokumentáciu z VO v zmysle článku 2 Prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP najneskôr do 14 kalendárnych dní od dátumu účinnosti Zmluvy o poskytnutí NFP, RO OPBK vyzve prijímateľa o predloženie dokumentácie z VO najneskôr v lehote ďalších 14 dní.                          Ak prijímateľ nepredloží dokumentáciu z VO ani v tejto náhradnej lehote, RO OPBK to bude  v zmysle článku 9 bod 2.4 prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP považovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a v zmysle článku 9 bodu 2.7 prílohy č. 1 Zmluvy o poskytnutí NFP RO OPBK odstúpi                       od Zmluvy o poskytnutí NFP.
RO OPBK upozorňuje žiadateľov, že zmysle kapitoly 4.2.3. Realizácia projektov, Administratívna kontrola obstarávania tovarov, služieb, stavebných prác a súvisiacich postupov, odsek 62 Systému riadenia štrukturálnych fondov a Kohézneho fondu na programové obdobie 2007 – 2013, verzia 4.8 „RO je povinný pri kontrole zákaziek začatých                   po 30.06.2013 vykonať kontrolu aplikovania možnosti uvedenej v § 46 ods. 2 (v rámci znenia zákona o verejnom obstarávaní účinného od 01.07.2013), ktorá sa týka možnosti zrušenia verejného obstarávania ak neboli predložené viac ako dve ponuky. V prípade, že boli predložené len dve ponuky, RO požaduje od prijímateľa zdôvodnenie, prečo predmetný postup zadávania zákazky nezrušil. V prípade, že v rámci použitého postupu zadávania zákazky bola predložená len jedna ponuka a prijímateľ použitý postup zadávania zákazky nezrušil, RO je povinný požiadať, v zmysle Dohody o spolupráci, Úrad pre verejné obstarávanie o vykonanie kontroly predmetného verejného obstarávania. Následný postup RO bude vyplývať z výsledku tejto kontroly.“
Za kompletnú dokumentáciu sa považuje dokumentácia po uplynutí zákonných lehôt pre revízne postupy.                      RO OPBK akceptuje overenie dokumentácie štatutárnym zástupcom prijímateľa. Rozpočet z víťaznej ponuky musí byť súčasne doručený aj elektronicky vo formáte .xls na CD alebo DVD nosiči. 
Bližšie informácie k verejnému obstarávaniu sú uvedené v Príručke. 
9. Prílohy

RO OPBK uverejňuje nasledovné prílohy tejto výzvy:
1     Formulár žiadosti o NFP v elektronickej verzii (dokument s názvom Príloha 1 Žiadosť o NFP.doc) – VZOR

2
Opis projektu v elektronickej verzii (dokument s názvom Príloha 2 Opis projektu.doc) – VZOR

3
Rozpočet projektu v elektronickej verzii (dokument s názvom Príloha 3 Rozpočet projektu.xls) - VZOR

4
Štandardné znenie Zmluvy o poskytnutí NFP  

Vzor Zmluvy o poskytnutí NFP spolu s jej prílohami je vypracovaný Centrálnym koordinačným orgánom (Úrad vlády SR) a Certifikačným orgánom (Ministerstvom financií SR) a je záväzný. Zmluvy o poskytnutí NFP uzatvárané medzi RO OPBK a prijímateľmi zohľadnia špecifické podmienky poskytnutia pomoci definované v prípade príslušného opatrenia, resp. oblasti podpory OPBK (napr. použitý systém financovania projektov, periodicitu zasielania monitorovacích správ ukazovatele na úrovni projektu, atď.) 
5. Štandardné znenie Zmluvy o zriadení záložného práva  

6. Programový manuál OPBK

7. Príručka pre žiadateľa / prijímateľa v rámci OPBK - súkromný sektor 

8. Formuláre k ŽoNFP v elektronickej verzii (súbor s názvom Príloha 8 Formuláre k ŽoNFP) – VZOR

9. Schéma podpory mikro, malých a stredných podnikateľov Operačného programu Bratislavský kraj                 -  Schéma DM-12/2014
�   Oprávnenosť výdavkov v zmysle článku 56, bod 1 Nariadenia rady (ES) č. 1083/2006


� 	Maximálna výška pomoci predstavuje ekvivalent hrubej hotovostnej finančnej pomoci. Všetky použité číselné údaje sa uvádzajú pred odpočítaním dane alebo iných poplatkov.


� Každá strana žiadosti o NFP vytlačenej po odoslaní elektronickej verzie cez verejnú časť IMTS obsahuje údaje o termíne jej odoslania, zmeny a stav „odoslaná“


� Metodický pokyn CKO č. 11 k určovaniu výšky vrátenia poskytnutého príspevku alebo jeho časti pri porušení pravidiel a postupov verejného obstarávania 


Commission decision of 19.12.2013 on the setting out and approval of the guidelines for determining financial corrections to be made by the Commission to expenditure financed by the Union under shared management, for non-compliance with the rules on public procurement�
�
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